



Л.П. Кармановская,
старший методист отдела
информационно-библиотечной
деятельности Хабаровского
краевого института развития
образования

Сегодня в приоритетах государственной политики в области сохранения единства и целостности страны стоит важная задача пропаганды, просвещения, социальной рекламы, которые будут направлены на укрепление культурного и духовного единства российского народа, сохранение самобытных традиций и ценностей.

Краеведение как изучение природы, общества, истории некоторой территории имеет сегодня важнейшее значение в деле содействия духовно-нравственному развитию подрастающего поколения, воспитанию патриотизма на основе отечественных традиций и ценностей. Поэтому особое внимание к великим событиям русской истории и культуры, значимым историческим датам способствует новому осмысливанию своих истоков, корней, связи поколений.

Сегодня все библиотеки и школы нарабатывают методический инструментарий по пропаганде историко-культурного наследия, популяризации и развитию внутреннего туризма, формированию у граждан чувства гордости за свою историю и страну.

Краеведческая рубрика поможет представить и ярко показать лучший опыт организации краеведческой работы в школе на базе школьной библиотеки или школьного музея.

Школьная библиотека как центр краеведческой работы



«Увидеть и познать свой край можно либо своими глазами, либо с помощью книги» – это высказывание М.В. Ломоносова как нельзя лучше иллюстрирует работу, которую проводят школьные библиотекари нашего края.

Интерес читателя к истории и современному состоянию родных мест сегодня является одним из важных стимулов развития библиотечного краеведения.

